



В Кавказском районе возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного полиции и его знакомого, подозреваемых в получении взятки и посредничестве во взяточничестве

Кропоткинским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Кавказскому району и его знакомого, которые подозреваются в получении взятки в крупном размере (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ) и посредничестве во взяточничестве (п.«б» ч.3 ст.291.1 УК РФ). По версии следствия, оперуполномоченным отдела полиции проводилась проверка одного из коммерческих предприятий на предмет возможного использования контрафактной продукции. При этом полицейский предложил руководству организации не проводить проверку при условии передачи ему через посредника в качестве взятки 200 тысяч рублей. Об этом представители предприятия сообщили в правоохранительные органы. 21 июля 2014 года посредник получил от заявителя требуемую сумму для дальнейшей передачи полицейскому, после чего его действия были пресечены оперативными работниками полиции и ФСБ. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/691125>